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HOTEL LA COSTIERA ****  / MARINA DI VARCATURO     
DAL 30 DICEMBRE AL 02 GENNAIO ( 4 GIORNI-3 NOTTI)

1° GIORNO:      SORRENTO
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Partenza dalla località d’origine con autobus G.T. Arrivo in hotel, assegnazione delle camere riservate, pranzo. Nel pomeriggio visita libera di Sorrento. Meta turistica campana per eccellenza da sempre per le sue bellezze naturali ed artistiche e le sue tradizioni. Sorrento è il maggiore centro per numero di servizi offerti ed anche il più conosciuto e nominato di tutta la Penisola Sorrentina.  Rientro in hotel per cena, dopo cena Napoli By Night . Rientro in hotel e pernottamento.
2° GIORNO:    CAPUA, tra Borboni e Angoini
Colazione e partenza per  Capua, città in provincia di Caserta. Appuntamento con la guida per la visita dei principali monumenti : PORTA NAPOLI, L’ARCO, IL TEATRO RICCIARDI, TORRI DI FEDERICO II DISVEVIA, LE TOMBE DEI GARIBALDINI . Rientro in hotel per pranzo. Pomeriggio dedicato ai preparativi del Capodanno. Alle ore 20:00 inizio dei festeggiamenti…GRAN CENONE DI GALA…VEGLIONE E MUSICA FINO A TARDA NOTTE!
3° GIORNO:     SALERNO, luminarie d’ autore  

Colazione in hotel e  mattinata libera. Pranzo del Nuovo Anno. Pomeriggio partenza per Salerno, e visita libera delle  luminarie d’artista. Visitando l’esposizione si colgono riferimenti mitologici e fiabeschi, lungo un itinerario che conta sofisticate soluzioni tecnologiche che danno vita a un tripudio di creature alate, lampade e lanterne, nonché onde e vele, stelle e pianeti, culminando nel caleidoscopico arcobaleno che rappresenta il clou dell’esposizione. In serata rientro in hotel. Cena, serata danzante e pernottamento.
4° GIORNO:    PARCO ARCHEOLOGICO DI CUMA Colazione in hotel, partenza per la visita libera del parco archeologico di Cuma.
 Sono attualmente  visitabili l’acropoli con i Templi di Apollo e di Giove, i resti della città bassa con i templi italici del foro, un edificio termale e l’anfiteatro. Rientro in Hotel per pranzo. Partenza per la località d’origine. Sosta durante il tragitto 

presso il Caseificio “La Pagliara” per acquisti.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE                €  300,00
Minimo partecipanti 45 (sotto questo numero integrazione di € 1.50 a persona) 

 Suppl. Singola € 15,00  pp
La quota comprende: Viaggio in bus GT, trattamento di pensione completa in Hotel 4 stelle con bevande incluse ai pasti, sistemazione in camera doppia, assicurazione EA, visite guidate come da programma, serate danzanti, Cenone e Veglione di S. Silvestro, musica dal vivo, napoli by night,. 

La quota non comprende: ingressi, mance, extra e quanto non indicato nella quota comprende
�








Associazione di volontariato “Età Libera”


Roma: Via Ugento, 9/a -  tel 06 2598859


Via Meda, 147 – tel 06 43251245


             Responsabile turismo Ostia Anzio – tel 348 0054424











