
Programma di viaggio :
28 Dicembre - Sabato : Località di partenza/Ischia

Appuntamento dei partecipanti nelle località convenute e partenza in bus GT per Ischia, con soste

lungo il percorso. Arrivo a Pozzuoli o Napoli e imbarco sul traghetto. Proseguimento per l’hotel. Arrivo, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.
Dal 29/12 al 01/01 : Ischia

Trattamento di pensione completa in hotel con bevande ai pasti. Giornate a disposizione per attività individuali ed escursioni facoltative. Utilizzo libero delle strutture dell’hotel e delle piscine termali. Cenone di capodanno con musica e balli.
02/01/2013 – Giovedì - Ischia/località di partenza

Prima colazione in hotel e trasferimento in bus GT al porto per l’imbarco. Proseguimento per le

località di partenza con soste lungo il percorso. Arrivo e fine dei nostri servizi.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE (MINIMO 40 PASSEGGERI) :
In camera doppia :         Euro 379,00 
Supplemento Singola: Euro  90,00
HOTEL 4 STELLE : Hotels situati nella località più belle dell’isola: Forio e Casamicciola Terme. Tutti

gli hotel dispongono di camere confortevoli. Piscine termali interne ed esterne. Accoglienti sale

ristorante con cucina tipica ed internazionale senza tralasciare i sapori regionali. Possibilità di scelta fra tre diversi menù sia a pranzo che a cena. Colazione a buffet. Eleganti hall con area bar per i momenti di relax. Tutti gli hotel hanno le cure termali interne e propongono i più moderni criteri tecnico sanitari per soddisfare tutte le esigenze. Inoltre: Bagni termali, Cure estetiche, Trattamenti anticellulite, Centro Benessere, Massaggi, Massaggi Thailandesi, Shiatsu, Riflessologia, Massaggi estetici, Pedicure, Manicure, Massaggi relax. Tutti i trattamenti sono da prenotare e pagare in loco.
LE QUOTE COMPRENDONO: Viaggio in Bus Gran Turismo da Roma andata e ritorno; 1 bagaglio (valigia) + 1 bagaglio a mano per passeggero; Passaggi marittimi di inizio e fine soggiorno; Sistemazione in hotel 4 stelle; Trattamento di pensione completa + 1/4 di vino e 1/2 minerale a pasto a persona; Cenone di Capodanno con musica. Utilizzo delle piscine e delle strutture degli hotel; Assistenza di personale specializzato per tutta la durata del soggiorno; Assicurazione medico e bagaglio; 1 gratuità in doppia ogni 25 persone paganti.
LE QUOTE NON COMPRENDONO: assicurazione annullamento viaggio; Eventuale tassa di soggiorno (da pagare in loco); pranzi lungo il percorso a/r ;Tutto quanto non specificato nella voce “le quote comprendono”.

Nota bene : le quote sono calcolate con il valore del carburante (gasolio) pari a Euro 1,695 (gennaio 2013) e al valore IVA del 21% (dicembre 2012); Ogni variazione eccedente il 10% del carburante o la modifica dell’aliquota IVA, può generare un adeguamento delle quote di vendita.
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CAPODANNO A ISCHIA


Dal 28 Dicembre 2013 al 02 Gennaio 2014








Associazione di volontariato “Età Libera”


Roma: Via Ugento, 9/a -  tel 06 25 98859


                         Via Meda , 147 -  tel 06 43251245


Anzio: Corso d’Italia, 2 – presso lo “Chalet”


Responsabile turismo Ostia Anzio – tel 348 0054424











